VOX FEMINA
STYRELSEMÖTE 11.1. 2024 
ARBIS CAFÉ

Närvarande: Anna Biström, Sofia Bergman, Petra Adlercreutz, Jaana Pennanen, Renata Svedlin, Synnöve Stormbom och Susanna Tollet

1. Föregående protokoll: Inget att korrigera eller kommentera angående föregående mötesprotokoll från 26.11.2023 (Zoom)

2. Bokslut 2023 och budget 2024

Kassör Petra redovisade för 2023 års bokslut och ett budgetförslag för 2024 tillsammans med en kort plan för verksamheten. Vi godkände bokslutet och budgetförslaget med plan.

3. Årsberättelse för 2023
Anna hade sammanställt och skickat ut ett förslag till årsberättelse åt styrelsemedlemmarna. Alla hade bekantat sig med förslaget på förhand och vi kunde omfatta årsberättelsen för styrelsens del. 
På årsmötet presenterar vi årsberättelsen, bokslutet och budgetförslaget för koristerna för godkännande. 
4. Årsmötet
Styrelseval: Mikaela har meddelat att hon slutar i styrelsen. Synnöve Stormbom sade att hon också kan avstå sin plats. Hon är för tillfället körens vice dirigent och vi diskuterade att den personen inte nödvändigtvis måste sitta i styrelsen, utan kan kallas in vid behov. 
 Liisa Halkosaari har däremot sagt att hon är intresserad av att ställa upp som ny medlem. 
Vi påminner koristerna om att ivriga ännu hinner anmäla sitt intresse för styrelsearbetet.

Medlemsavgiften: Vi föreslår oförändrad medlemsavgift, 50 euro / korist för årsmötet.

I budgetförslaget ingår också våra planer för 2024:
Vi bandar in den hyllningssång ”Glad att få leva” vi fick som gåva till 15-årsjubiléet av Ulla-Stina Henricsson. Enligt Susanna kan vi bra göra bandningen med enkla medel, i Arbis’ musiksal, utan utomstående hjälp.

Jaana har varit i kontakt men Saga-hemmet i Munksnäs och kommit överens om ett uppträdande på våren, förslagsvis den 4 eller den 11 maj. Från serviceboendet har också kommit en förfrågan om Vox Femina kan tänka sig att hålla en egen konsert där vid någon speciell tidpunkt eller tillställning. 

Luckan har via Petra frågat om kören är intresserad av att göra en s.k. Flash Mob. Detta skulle antagligen ske i augusti (i samband med konstens natt?) när en organisation för utländska konstnärer som bor i Finland (GAP) kommer att ordna ett seminarium på Luckan, Simonsgatan 27. Vårt eventuella deltagande kräver att tillräckligt många korister är intresserade av att ställa upp (Arbis’ termin har inte börjat ännu) och att alla är tillräckligt säkra på den sång vi i så fall väljer att framföra. 

På julfesten i december framkom önskemål om att inte det här verksamhetsåret hålla en höst- /mörkerkonsert. Koristerna tycker att det finns för lite tid att öva in programmet eftersom Arbis’ termin startar så pass sent i september. I stället kunde vi ha något slags uppträdande närmare jul, dock inte en fullskalig julkonsert. Susanna föreslog att det kunde vara ett program som inte skulle ta upp särskilt mycket övningstid under höstterminen och där publiken sen kunde vara delaktig på något sätt. 

FSSMF:s nästa stora musik- och sångfest kommer att gå av stapeln 2026. Vi ska se till att börja öva repertoaren i god tid. (Ännu är den inte fastslagen.)

5. Enkät bland koristerna
Petra har sammanställt en enkät utgående från den tidigare versionen från januari 2022. Vi gjorde några små ändringar och beslöt att Petra skickar ut den så snabbt som möjligt.

6. Ekonomi: Inget speciellt att tillägga. Vi konstaterade att alla körens bidrag för jubileumsåret nu är redovisade. Vi har en viss ekonomisk reserv/buffert för kommande verksamhetsår.

7. Arbis’ marsmatiné ordnas 16.3.2024. Kören uppträder och vi diskuterade vilka sånger vi kunde använda. Susanna föreslog Emma Raunios arrangemang av Vivaldis ”Vinter” som vi redan kan och ”Good night sweetheart” i Jan Hellbergs arrangemang som hon bekantat sig med och berömde.

8. Ansökningar: Vi konstaterade att FSSMF inte har uppdaterat sin ansökningsblankett för år 2024. Bidrag kan sökas när körerna har lämnat in sina årsredovisningar, vilket vi har gjort. 

9. Styrelsemanualen: Borde fortfarande uppdateras men vi hann inte diskutera saken på det här mötet.

10. Övriga ärenden: Inga övriga ärenden

11. Nästa möte: Årsmötet den 8 februari, genast efter den vanliga torsdagsövningen. 

